

D-CON Flash

Concentré Décontaminant 0,5 %

CARACTÉRISTIQUES •

D-CON Flash

Aspect / Couleur	Liquide jaune pâle		
Concentration d'emploi			0,5 %
Densité à 20°C (Kg/dm3)			1.10
Viscosité à 20°C (cStokes)			200
Point de gel			-8°C
Ph à 20°C (solution 0,5 %)			10,5
Sédimentation			0 %
Tension superficielle à 0,5 % (mN/m)			25



PERFORMANCE, UTILISATION ET GARANTIE

D-CON Flash est un additif puissant recommandé pour éliminer la contamination déposée sur les textiles. Il est actif sur les dépôts solides, les graisses, les huiles et les solvants.

D-CON Flash a été spécifiquement développé pour le nettoyage des uniformes des services de secours, en, particulier les pompiers qui sont directement exposés aux fumées émises par les feux. En effet, il existe différents types de fumées, toujours toxiques selon le combustible. La fumée libère des particules qui pénètrent dans les vêtements de protection et y restent fixées. Ces dépôts sont souvent gras et il convient d'utiliser un détergent puissant et spécifique pour les éliminer de leur support.

D-CON Flash doit être appliqué avec un

équipement portable de dosage – tel que le HandyFoam – pour garantir la meilleure efficacité.

Après l'application du produit, brosser le tissu puis laisser agir durant 5 minutes. Ensuite rincer abondamment à l'eau.

D-CON Flash doit être employé avec de l'eau douce. L'eau de mer est à proscrire.

D-CON Flash n'affecte pas les tissus utilisés dans les uniformes de pompiers. Il n'altère pas les propriétés des textiles spéciaux – NOMEX, GORE-TEX – et permet de conserver intégralement leur qualité de protection à la chaleur, à la contamination et à l'abrasion.

D-CON Flash est garanti 5 ans en emballage d'origine et à des températures de 0°C / +60°C.